
Datos de Coyuntura del 26 de julio al 1 de agosto de 2016 

 

26 de julio de 2016 

1. TRABAJADORAS DOMÉSTICAS, CON MÍNIMAS PRESTACIONES, Fuente: El 

Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/metropoli/cdmx/2016/07/26/trabajadora

s-domesticas-con-minimas-prestaciones 

2. MEGALÓPOLIS REGISTRA UN ACELERADO CRECIMIENTO, Fuente: El Universal, 

Encuesta Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública (CESOP) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/metropoli/cdmx/2016/07/26/megalopolis

-registra-un-acelerado-crecimiento  

3. CRECE ABANDONO DE EMPLEOS POR ESTRÉS Y BAJA PAGA, Fuente: El Universal, 

Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2016/07/26/crece-

abandono-de-empleos-por-estres-y-baja-paga  

4. MICHELLE OBAMA BEST LIKED OF SCHEDULED CONVENTION SPEAKERS, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/193994/michelle-obama-best-liked-scheduled-

convention-

speakers.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

27 de julio de 2016 

5. EL 43% DE MEXICANOS SE CAPACITAN EN LÍNEA: ESTUDIO, Fuente: El Universal, 

Encuesta Amipci y OCCMundial 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/telecom/2016/07/27/el-43-de-

mexicanos-se-capacitan-en-linea-estudio  

 

28 de julio de 2016 

6. DEPORTACIONES DE MÉXICO Y EU ALIMENTAN TRATA: INFORME, Fuente: El 

Universal, Informe International Crisis Group 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/metropoli/cdmx/2016/07/26/trabajadoras-domesticas-con-minimas-prestaciones
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http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/07/28/deportaciones-de-

mexico-y-eu-alimentan-trata-informe 

7. MOTIVOS POR LOS QUE LOS MEXICANOS NO HACEN EJERCICIO, Fuente: Excélsior, 

Encuesta Universidad del Valle de México y el Centro de Opinión Pública (COP) 

http://www.dineroenimagen.com/2016-07-28/76188  

8. VEN CORRUPCIÓN COMO PRINCIPAL RIESGO, Fuente: Reforma, Encuesta Chamber 

México 

9. TEMEN VIAJAR EN CAMIÓN, Fuente: Reforma, Encuesta Centro de Estudios Sociales 

y de Opinión Pública (CESOP) 

10. FEWER IN U.S. SAY MEN AND WOMEN HAVE EQUAL JOB OPPORTUNITIES, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/194036/fewer-say-men-women-equal-job-

opportunities.aspx?g_source=Social%20Issues&g_medium=newsfeed&g_campaign=til

es  

 

29 de julio de 2016 

11. LATINOS, CON CLINTON EN 12 ESTADOS BISAGRA, Fuente: El Universal, Encuesta 

Latino Victory Fund y Latino Decisions 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/07/29/latinos-con-clinton-

en-12-estados-bisagra  

12. CONFIANZA DEL CONSUMIDOR DE GB SUFRE SU MAYOR CAÍDA DESDE 1990 

TRAS BREXIT, Fuente: El Financiero, Encuesta GfK 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/confianza-del-consumidor-de-gb-sufre-

su-mayor-caida-desde-1990-tras-brexit.html 

13. U.S. SUPREME COURT JOB APPROVAL RATING TIES RECORD LOW, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/194057/supreme-court-job-approval-rating-ties-

record-low.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  
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30 de julio de 2016 

14. HAY TENDENCIA DESCENDENTE EN TRABAJO INFANTIL, DICEN, Fuente: El 

Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) y Secretaría 

del Trabajo y Previsión Social (STPS) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/nacion/sociedad/2016/07/30/hay-

tendencia-descendente-en-trabajo-infantil-dicen  

 

31 de julio de 2016 

15. CLINTON AVENTAJA A TRUMP EN ENCUESTA DE MORNING CONSULT, Fuente: El 

Universal, Encuesta Morning Consult 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/07/31/clinton-aventaja-

trump-en-encuesta-de-morning-consult  

16. BAJA 2.4% EL TRABAJO INFANTIL, Fuente: Reforma, Encuesta Módulo de Trabajo 

Infantil (MTI) 

17. MAYORÍA DE VENEZOLANOS DESEA DIÁLOGO ENTRE GOBIERNO Y OPOSICIÓN, 

Fuente: La Jornada, Encuesta Hinterlaces 

http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2016/07/31/mayoria-de-venezolanos-desea-

dialogo-entre-gobierno-y-oposicion  

 

1 de agosto de 2016 

18. ANALISTAS RECORTAN DE 2.40% A 2.30% ESTIMACIÓN DEL PIB, Fuente: El 

Universal, Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2016/08/1/analistas-

recortan-de-240-230-estimacion-del-pib  

19. APRUEBAN EL NUEVO MODELO EDUCATIVO; 47% OPINA QUE ES NOVEDOSO, 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2016/08/01/1108286  

20. CRECE LACTANCIA MATERNA EN MÉXICO, Fuente: Reforma, Encuesta Instituto 

Nacional de Salud Pública (INSP) y la Unicef 

21. AMERICANNS MORE POSITIVE ABOUT DEMOCRATIC THAN GOP CONVENTION, 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 
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http://www.gallup.com/poll/194084/americans-positive-democratic-gop-

convention.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tile

s  

 

26 de julio de 2016 

 En la Ciudad de México 140 mil 492 personas se dedican al trabajo doméstico, de ellas 

97.6% son mujeres, la mayoría con prestaciones laborales mínimas. 

 Sólo 17% dijo tener acceso al IMSS para su atención médica. Por el contrario, 41.3% 

acuden a centros de salud, 21.7% opta por consultorios ubicados en farmacias y 

12.7% en clínicas privadas. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/metropoli/cdmx/2016/07/26/trabajadora

s-domesticas-con-minimas-prestaciones 

 

 El tiempo de traslado para siete de cada 10 mexicanos ha aumentado, pues 

emplean una hora o más en el transporte público para desplazarse a donde 

realizan sus ocupaciones principales. 

 Cuatro de cada 10, califican a los camiones, combis y peseros como el peor 

servicio. Además, 53% de los encuestados consideró inseguro viajar en ellos, 

debido a asaltos, accidentes y robo 

 Siete de cada 10 están de acuerdo con horarios escalonados para reducir los 

conglomerados viales de las horas pico y bajar los niveles de estrés. 

Fuente: El Universal, Encuesta Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública 

(CESOP) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/metropoli/cdmx/2016/07/26/megalopolis

-registra-un-acelerado-crecimiento 
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 El estrés, los bajos salarios y los compromisos familiares fueron los principales 

motivos que orillaron a miles de trabajadores en México a abandonar sus puestos de 

trabajo durante los primeros tres meses de este año. 

 Se trata de un incremento de 10.2% con respecto a lo registrado durante igual periodo 

del año pasado y el nivel más alto reportado desde 2009 para un lapso similar. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2016/07/26/crece-

abandono-de-empleos-por-estres-y-baja-paga 

 

 Americans view first lady Michelle Obama more positively than other key figures 

speaking this week at the Democratic National Convention. Fifty-eight percent of 

Americans have a favorable view of Mrs. Obama, while about half view Sen. Bernie 

Sanders (53%), President Barack Obama (51%), former President Bill Clinton (49%) 

and Vice President Joe Biden (48%) favorably. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/193994/michelle-obama-best-liked-scheduled-

convention-

speakers.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

27 de julio de 2016 

 De los mexicanos que cursan alguna oferta educativa, 43% lo hacen a través de 

modalidad en línea.  

 El 56% de los encuestados dijeron cursar una licenciatura o ingeniería en línea 

destacando las carreras de administración de empresas, TI y electrónica, derecho, 

psicología y contaduría. 

Fuente: El Universal, Encuesta Amipci y OCCMundial 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/telecom/2016/07/27/el-43-de-

mexicanos-se-capacitan-en-linea-estudio  
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28 de julio de 2016 

 Las deportaciones “masivas” de  

 ontener la ola de personas que huyen de la “pobrezas endémica” y la “violencia 

epidémica” que sufre la región, sino que de manera “involuntaria” aumentan el 

“contrabando de personas”. 

Fuente: El Universal, Informe International Crisis Group 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/07/28/deportaciones-de-

mexico-y-eu-alimentan-trata-informe 

 

 Entre el 65 y 70 % de los entrevistados afirmó no hacen ejercicio ni tienen un estilo de 

vida activo. 

 Entre las principales excusas para no hacer actividad física se encuentran la "falta de 

tiempo" (31 %), "me da flojera" (21 %) o "la edad" (11 %) 

 El 41 % dijo que tiene más de un año que practicó o realizó ejercicio con regularidad, 

el 15 % que entre seis meses y un año y otro 15 % no lo recuerda. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Universidad del Valle de México y el Centro de 

Opinión Pública (COP) 

http://www.dineroenimagen.com/2016-07-28/76188  

 

 El factor que empresas en el País consideran como la mayor amenaza externa para la 

seguridad es la corrupción. El 50 por ciento de los encuestados consideraron que la 

corrupción de las autoridades es una amenaza externa para sus operaciones. La 

segunda cuestión más citada, con 46 por ciento, es ataque en el transporte o la cadena 

de suministro, seguido de un 45 por ciento que considera a la extorsión como 

amenaza. 

 Siguen la impunidad (44 por ciento), robo externo (42 por ciento), secuestro (40 por 

ciento), violencia cercana a la zona de empleo (35 por ciento) y robo de información 

(34 por ciento). 

Fuente: Reforma, Encuesta Chamber México 
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 El 53 por ciento de los consultados dijo sentirse inseguro o muy inseguro al utilizar 

camiones, microbuses y taxis como medios de transporte. 

 Los usuarios consideran que los mayores riesgos en los viajes son los asaltos, con un 

45 por ciento; sufrir algún accidente, con 24 por ciento, y el 12.8 por ciento al robo sin 

violencia. 

Fuente: Reforma, Encuesta Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública 

(CESOP) 

 

 Approximately half of U.S. adults believe women have equal job opportunities as men, 

although women themselves (43%) are significantly less likely than men (61%) to 

agree. The 52% of U.S. adults saying men and women have equal job opportunities is 

down slightly from 57% in 2008, mostly related to a decline in the percentage of men 

who hold this view. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/194036/fewer-say-men-women-equal-job-

opportunities.aspx?g_source=Social%20Issues&g_medium=newsfeed&g_campaign=til

es  

 

29 de julio de 2016 

 Un 64% de los latinos sostiene que en los asuntos que son más importantes para ellos 

coinciden con el Partido Demócrata. En migración, 82% apoya una reforma migratoria 

que millones que trabajadores salgan de las sombras. 

 En política de armas, 95% de los latinos respalda mayores regulaciones, 67% quiere 

una prohibición de las armas de asalto y 58% desea nuevas leyes. 

Fuente: El Universal, Encuesta Latino Victory Fund y Latino Decisions 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/07/29/latinos-con-clinton-

en-12-estados-bisagra 

 

 La firma de investigación de mercado dijo que su medición de la confianza del 

consumidor se hundió a menos 12 desde menos 1 de junio, su mayor baja desde 
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marzo de 1990, cuando Margaret Thatcher era primera ministra y los británicos 

vieron las tasas de interés escalar hasta niveles de 15 por ciento.  

 En contraste, el Banco de Inglaterra (BoE) probablemente recorte sus tasas a un 

nuevo mínimo histórico de 0.25 por ciento la próxima semana, según economistas que 

dicen que el desplome de la confianza de los consumidores y las empresas luego de la 

votación del 23 de junio llevará a los funcionarios a tomar medidas. 

Fuente: El Financiero, Encuesta GfK 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/confianza-del-consumidor-de-gb-sufre-

su-mayor-caida-desde-1990-tras-brexit.html  

 

 The U.S. Supreme Court's 42% job approval rating is down slightly from September 

and matches the low point in Gallup's 16-year trend, recorded in June 2005. The 

Supreme Court's approval ratings have not been above 50% since September 2010. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/194057/supreme-court-job-approval-rating-ties-

record-low.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

30 de julio de 2016 

 En México trabajan 2 millones 475 mil niños, niñas y adolescentes de cinco a 17 años 

de edad, lo que representa 8.4% del total de personas de este grupo en el país. De 

ellos, 2 millones 217 mil realizan labores no permitidas y un millón 330 mil se 

desempeñan en ocupaciones peligrosas. 

 Se resalta que la mayoría trabajan con un familiar (60%) y 42% no reciben una 

remuneración. Del total, 29.8% se desempeña en el sector agropecuario, 25.3% en 

servicios diversos, 22.6% en el comercio, 13.8% en la industria, 6.7% en la 

construcción y 1.8% no especificó. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(INEGI) y Secretaría del Trabajo y Previsión Social (STPS) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/nacion/sociedad/2016/07/30/hay-

tendencia-descendente-en-trabajo-infantil-dicen 
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31 de julio de 2016 

 Hillary Clinton adelantó al republicano a la Casa Blanca, Donald Trump. El 43% de los 

mil 931 votantes consultados apoya a Clinton, mientras que Trump obtiene un 

respaldo del 40%. 

Fuente: El Universal, Encuesta Morning Consult 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/07/31/clinton-aventaja-

trump-en-encuesta-de-morning-consult 

 

 En el país trabajan 2 millones 475 mil 989 niños de entre 5 y 17 años, cifra registrada 

al cierre de 2015 y que representó una baja de 2.4 por ciento con respecto a 2003.  

 Las dependencias señalaron que las estadísticas, que son levantadas en forma bianual, 

fueron actualizadas al cuarto trimestre de 2015, dando los resultados de la condición 

de los menores de 5 a 17 años de edad que realizan trabajos permitidos y no 

permitidos.  

 Un millón 686 mil 740 niños hace quehaceres domésticos en condiciones no 

adecuadas, con horarios prolongados y situaciones de peligro, proclives a dolores 

musculares, cansancio o agotamiento y que no les permiten cumplir con sus labores 

escolares 

Fuente: Reforma, Encuesta Módulo de Trabajo Infantil (MTI) 

 

 Ocho de cada 10 venezolanos están "de acuerdo" con que haya un diálogo entre el 

gobierno del presidente Nicolás Maduro y la coalición opositora Mesa de la Unidad 

Democrática (MUD), y más de la mitad opina que la "prioridad" debe ser resolver los 

problemas económicos. En datos generales de esta consulta, realizada del 18 al 26 de 

julio, 82 por ciento de los entrevistados aprueban la posibilidad del inicio de 

conversaciones, mientras que 17 se mostró "en desacuerdo". Además, 56 consideran 

que "la prioridad de un eventual diálogo debería ser resolver los problemas 

económicos del país". 

Fuente: La Jornada, Encuesta Hinterlaces 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/07/31/clinton-aventaja-trump-en-encuesta-de-morning-consult
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/07/31/clinton-aventaja-trump-en-encuesta-de-morning-consult


http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2016/07/31/mayoria-de-venezolanos-desea-

dialogo-entre-gobierno-y-oposicion 

 

1 de agosto de 2016 

 En 2016 se anticipaba un crecimiento del Producto Interno Bruto (PIB) del 2.40% y 

con el nuevo panorama político internacional de 2.30%. Para el 2017 están viendo que 

la economía avanzaría 2.65% y no 2.70% previsto anteriormente. 

 De tal manera que seguirán las presiones para el preso frente al dólar, ya que están 

estimando que el tipo de cambio cerrará en 18.62 en vez de los 18.31 calculados hace 

un mes; lo mismo para el 2017 con una cotización que pasó de 18 pesos por dólar a 

18.20 pesos por billete verde. 

Fuente: El Universal, Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2016/08/1/analistas-

recortan-de-240-230-estimacion-del-pib 

 

 La mayoría de la población está de acuerdo con el nuevo modelo educativo 

presentado por la Secretaría de Educación Pública (mucho/ bastante, 73%). 

 La evaluación a los maestros como base para la determinación de ascensos y 

estímulos logra el aval de tres cuartas partes de la población. Aunque es mayoritario, 

el respaldo no es tan alto en lo tocante a la mayor autonomía para las escuelas para 

que directivos, maestros y padres de familia participen en las decisiones sobre su 

administración y clases a impartir. En este punto, 56% están totalmente o bastante de 

acuerdo contra 41% que lo apoyan poco o nada. 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2016/08/01/1108286  

 

 La lactancia materna exclusiva se ha duplicado en México, en comparación con los 

últimos tres años, al pasar de un 14 por ciento a un 30 por ciento 

Fuente: Reforma, Encuesta Instituto Nacional de Salud Pública (INSP) y la Unicef 

 

http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2016/07/31/mayoria-de-venezolanos-desea-dialogo-entre-gobierno-y-oposicion
http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2016/07/31/mayoria-de-venezolanos-desea-dialogo-entre-gobierno-y-oposicion
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2016/08/1/analistas-recortan-de-240-230-estimacion-del-pib
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2016/08/1/analistas-recortan-de-240-230-estimacion-del-pib
http://www.excelsior.com.mx/nacional/2016/08/01/1108286


 Americans are evenly divided on whether they view the Democratic Party more 

favorably (44%) or less favorably (42%) after the party's national convention last 

week. However, their ratings of the Republican Party after the GOP convention two 

weeks ago were significantly worse, with 35% saying they viewed the party more 

favorably and 52% less favorably. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/194084/americans-positive-democratic-gop-

convention.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tile

s 

 

http://www.gallup.com/poll/194084/americans-positive-democratic-gop-convention.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles
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